Dysk twardy (dysk-twardy)
Memory limit: 32 MB Time limit: 1.00 s

Producent bajtockich dyskéw twardych BajtoDisk wypuszcza wtasnie na rynek nowg serie dyskéw twardych
HugeDisk o pojemnosciach dochodzgcych do kilkuset bajtobajtéw. Nowoscig w tych dyskach ma by¢ specjalne
oprogramowanie, ktére walczy ze zjawiskiem fragmentacji danych — czyli sytuacjg, w ktérej jeden plik zapisany
jest w wielu cze$ciach na dysku twardym.

Twoim zadaniem jako pracownika BajtoDisku, jest implementacja oprogramowania, ktére zajmuje kolejne
sektory dysku. Doktadniej — nalezy zaimplementowac funkcje, ktéra zajmie jeden wybrany (podany= jako
argument) sektor dysku oraz wyznaczy numer nastepnego wolnego sektora.

Napisz program, ktory wczyta z wejscia operacje zajecia sektora, ktérych nalezy dokona¢ na dysku, dla
kazdej operacji wyznaczy numer nastepnego wolnego sektora po aktualnie zajetym oraz wypisze wyniki na
standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje si¢ jedna liczba naturalna N, okre$lajaca liczbe sektoréw na dysku. W
kolejnych N wierszach znajdujg sie kolejne operacje dyskowe — az do zapetnienia catego dysku. W ¢ + 1-szym
wierszu znajduje sie i-ta operacja. Opis kazdej operacji sktada sie z jednej liczby naturalnej A4;, 1 < A; < N,
okres$lajgcej numer zajmowanego sektora w i-tej operacji. Gwarantowane jest, ze wszystkie liczby A; sg parami
rézne.

Wyjscie
Twdj program powinien wypisac¢ na wyjécie doktadnie N wierszy. W i-tym wierszu wyjscia powinna sie znalez¢
odpowiedz na i-te zapytanie. Odpowiedz na kazde z zapytan powinna sie sktadac z jednej liczby naturalnej

okreslajgcej numer nastepnego wolnego sektora (po zajetym w i-tej operacji). Jesli po danym sektorze nie ma
juz wolnych sektoréw — odpowiedzig na dane zapytanie jest jedno stowo NIE.

Ograniczenia

1 < N < 500000.
W testach wartych tgcznie 20% maksymalnej punktacji zachodzi dodatkowy warunek: N < 5 000.

Przyktad
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